

都是吓人势势 最终有惊无险

与家人争吵后,她穿着洛丽塔服装想跳楼

聊天一个半小时

网红消防员成功解救轻生少女

本报讯(晚报记者 冯成)前天上午5点30分,惠山区长馨家园一少女因与家人产生矛盾,爬上一栋居民楼的楼顶想要跳楼,消防救援人员和她聊了近一个半小时,终使女孩放弃轻生念头。采访发现,成功将女孩救下的那名消防员还是个网红,去年因为救人时的“霸气一抱”,他被新华社点名表扬。

救援人员接警赶到现场后,发现一名少女身穿洛丽塔服装,站在18楼楼顶天台的外墙上,前后方均无遮挡。“她所站立处只有30厘米宽,我们没有贸然靠近”,救援人

员陈宝奇透露。

救援人员在做好安全措施后,趁帮女孩捡东西的机会,爬到外墙栏杆上,与女孩近距离交流。见她穿着洛丽塔的服装,救援人员便与其聊起了她感兴趣的话题,少女的紧张情绪也得以缓解。因少女所处位置危险无法强行将其抱下,救援人员只得在与其聊天的同时通知其家人赶来。

很快少女的母亲便赶到了现场,但少女见到母亲后情绪又激动起来。救援人员只得先让少女的母亲离开,并继续进行劝说。经过近

一个半小时的劝说,女孩终于放弃了轻生的念头,在救援人员的帮助下走到了安全区域。

从救援人员处了解到,该少女今年16岁,因沉迷洛丽塔服装,与家人争吵后产生了轻生念头。少女在楼顶已呆了一夜,早上保安巡逻发现她后报了警。据悉,救下少女的是来自无锡市消防救援支队惠育路中队的陈宝奇,去年因为救人时的“霸气一抱”,他被新华社点名表扬。今年5月4日,他荣获无锡市委宣传部、共青团市委颁发的“无锡青年五四奖章”提名奖。

男童爬上防盗窗被困“笼”中

救援人员施救时他自行跳入屋内

本报讯 昨天早上7点多,滨湖区震泽新村一居民楼二楼,一男童钻入防盗窗内,随后因为不敢回屋,蹲坐在防盗窗的栏杆上哭泣,路人发现后报了警。

事发震泽新村一居民楼的二楼窗台,窗户外安装了向外凸出的防盗窗,与窗户之间形成了一个狭小的空间,如同一个小笼子一般,当时男童便是蹲坐在此处。最早发现情况的是小区的住户。据介绍,当时有居民路过时,突然听到头顶传来哭泣声,于是四下寻找,发现了防盗窗内的男童,随即报警。

接警后,金城湾消防专职队在7点30分左右到场,此时男童仍在哭,身上已满

是汗水。救援人员介绍,该处窗户外开窗,关上后在外部狭窄的空间内难以打开,可能因此才导致孩子被困。早晨的气温虽不高,但明晃晃的阳光还是照得人直冒汗,为防止孩子中暑,消防员隔着防盗窗帮孩子打开了窗,不过孩子因为害怕,始终不敢跳回屋内。几次尝试后,救援人员决定破开防盗窗。

在楼下架设梯子后,一名救援人员开始用切割机切割防盗窗。男童被切割机的声音吓到,一个转身跳入屋内。救援人员便放弃救援,此时孩子的家长也接到电话赶了回来。好在经过检查,孩子除了受到一些惊吓外,并无大碍。

(甄泽) 消防供图



村支书和村会计设立“小金库”被查

对基层单位“小微腐败”惩处常态化

本报讯 “宜城街道山林村原党支部书记闵某、村会计鲍某套取资金设立账外‘小金库’,非法侵占集体财物,利用职务之便骗取征地补偿款……”宜兴市纪委、监委于日前发布的一则问题通报引起宜兴群众广泛热议。昨从宜兴市纪委、监委获悉,查处基层单位的“小微腐败”是一项经常性工作安排,仅去年一年,宜兴就查处群众身边腐败和作风问题366个,处理375人,下发通报5批次10起11人。

宜兴市纪委、监委有关人士透露,在全面开展扶贫惠农领域不正之风和群众身边腐败问题专项整治活动的同时,宜兴创新尝试信息化“三资”监管,助力扶贫惠农各项工作。

宜兴市监委委员、党风政风监督室主任王小明表示,除督促相关部门开通“E银通”“村务卡”、建设会计委托代理服务中心,还牵头推进智慧社区平台搭建,在部分乡镇推行村级工程代建制试点工作,构筑了市、镇、村三级联动的立体化、信息化监管网络,实现了“三资”可视、可管、可监督。“确实是我的工作失职,才会导致已不符合低保条件的对象没有及时退出。平时一直强调把好低保审核入口关,却把出口关给忽略了”,一名蒋姓会计就在提醒谈话中认识到了自身失误。

宜兴市纪委、监委在有效监督下按动环境问题处置“快进键”,对环保领域问题线索优先查、快速查、严肃查。“新坤兴生态农业公司因环境污

染问题被曝光后,6名相关党员干部因推诿扯皮、为官不为被追责问责”,宜兴市纪委监委朱建强介绍。为确保各类环境问题快速有效解决,宜兴市纪委、监委选派纪检干部驻点“263”办公室,紧盯污染防治攻坚战中态度不坚决、工作不扎实、敷衍应对、治水、治固废等“五治”工作拖沓、进度缓慢,逾期未完成整治任务等问题。开展监督执纪问责后,相关部门不但要在处理方式上正规、讲实效,落实到位的还要被追究领导责任。据了解,去年,宜兴累计开展环保专项督查10余次,深入调查核实群众反映、各级环保部门或媒体通报曝光的环境污染问题,办结问题线索93件,问责146人,曝光14起。(紫琅)

长期带娃累出颈肩腰腿痛
暑期带娃老人
“扎堆”筋伤中心

女儿、女婿都在上海工作,钱阿姨夫妇只能到上海帮忙带娃。连续带娃1年多后,近1个月来,钱女士腰痛得厉害,大腿根部像被筋牵着痛,走路只能走几十米,根本带不动娃。在无锡亲戚的介绍下,钱女士来到易可中医医院,找到该院顾问、南京中医院骨伤科主任杭柏亚教授。据悉,暑假以来,因带娃导致颈肩腰腿痛的患者明显增多。

钱阿姨5年前就查出患了腰椎间盘突出,但当时症状不明显。带了1年多娃后,她表示再也不能带娃了,如今连走路都成了问题。杭柏亚说,很多颈肩腰腿痛大多是筋出了问题,关键要解决筋的问题。经过多位沪宁骨科大咖的研究,该院形成了三阶段特色治筋方法,有高频电火花技术、筋膜刀、艾灸、熏蒸等方法,对付大筋和小筋都有不同方法。经过治筋治疗,甚至还有患者告别了手术。

21日(周日)上午,杭柏亚为腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎、股骨头坏死、骨质增生、膝关节炎、腰肌劳损、骨性关节炎、痛风、强直性脊柱炎、椎管狭窄等颈肩腰腿痛患者提供咨询。(江南)

小伙夜晚野泳
不幸溺亡

本报讯 前晚9时许,惠山区阳山地质公园近朝阳禅寺的河内,一名年轻男子在游泳时不慎溺水,两个多小时后被捞起,不幸溺亡。

事发河道边上竖着一块牌子,上面注明该河为人工开挖,河水较深,禁止游泳,河两岸是绿化带。附近居民介绍,当晚他们散步到此处时就看到岸边停着警车、消防车、救护车,这才知道有人溺水了。随后蓝天救援队也赶到现场,救援工作一直持续到半夜才结束。据了解,溺水的是一名年轻男子,当晚与同伴一块来此处游泳时发生意外。

现场了解到,四名男子当晚驾车来到阳山地质公园附近,看到有其他人游泳上岸,于是便一同下水。从救援人员处了解到,溺水男子18岁左右,父母并不在无锡,他自己则跟着亲戚在无锡工作。“据与该小伙同行的人讲,小伙只是略通水性,后来便沉入水下,起初同行的人以为他在潜水,但是过了半分钟还不见人,便钻入水中寻找他。”同行者数次钻入水中未找到他,只得上岸报警。

当晚11点30分左右,溺水小伙终于被发现,但早已没了生命体征。从附近居民处也了解到,事发地点周围有不少工厂,尽管岸边有警示牌,但很多人喜欢在此游泳,之前也有人溺水。事发具体情况有待调查。(甄泽)